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I. Megnyitás: Szicíliai védelem Najdorf változat B 98 

A fő változat: 

1.e4,c5 2.Hf3,d6 3.d4,cxd4 4.Hxd4,Hf6 5.Hc3,a6 6.Fg5,e6 7. f4  
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7. f4,Fe7 8.Vf3,Vc7 9.0-0-0,Hbd7 10.g4,b5 11.Fxf6,Hxf6 12.g5,Hd7 13.f5,Hc5! 

14.f6,gxf6 15.gxf6,Ff8  

Tervek és ellentervek: sötét b4, majd Fb7-re készül, 

 világossal támadásra kell játszani 16.Fh3,b4 17.Hd5,exd5 

 vagy Vh5, esetleg Bg1 

II. Középjáték: 

Stratégia, taktika 

 kötés megszüntetése:  

- ellépünk a kötésből (hátul lévő, nagyobb értékű figurával) 

- a kötésben lévő és az értékesebb figura (vagy a király) közé egy másik bábot állítunk 

- ha a kötésben lévő figura nem a király előtt van, sakk-adással lehet menekülni 

Példák az előbbiekre: sötét lép mindhárom esetben 
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Világos kötés segítségével nyer: Világos kettős támadás motívummal nyer: 
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Sötét lép, és nyer:   Világos lép és nyer: 
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Sötét lép, és nyer mindkét állásban: 
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